



Сегодня в отделе кадровой политики состоялась встреча профсоюзного актива с представителями негосударственного пенсионного фонда "Нефтегарант". На встрече присутствовали: от лица профсоюза - председатель профкома ОАО "Сызранский НПЗ"

Патока А.В.

, заместитель председателя

Воронова М.М.

и профорги цехов, со стороны работодателя - заместитель генерального директора

Касач С.М.

, специалисты отдела социального развития, со стороны "Нефтегаранта" - руководитель управления развития -

Чернов А.В.

и специалисты.

На встрече были рассмотрены основные направления и принципы работы негосударственного пенсионного фонда "Нефтегарант", представлена презентация на тему корпоративной пенсионной программы, затронуты вопросы софинансирования пенсионных накоплений, особенности заключения договоров индивидуального пенсионного обеспечения, рассказан на примерах принцип расчета корпоративной пенсии и другие вопросы.

Представителями профсоюза были заданы вопросы по тематике встречи и получены ответы на них. Теперь вся полученная информация должна быть передана в цеха в ходе встреч с коллективом. Было принято решение об освещении темы корпоративной пенсионной программы через сайт профсоюзной организации и о создании [специального раздела на заводском форуме](#)

на данную тематику. Здесь вы можете оставлять свои вопросы и делиться личным опытом.

При необходимости вопросы с форума будут направлены напрямую в фонд для получения разъяснений.